

编者按:岁岁重阳,今又重 阳。10月21日,农历九月初九, 是一年一度的重阳节,也是我国 法定的"老年节"。为大力弘扬中 华民族优秀传统文化,积极营造 尊老爱老、敬老助老的浓厚氛 围,在中国传统节日"重阳节"当 天,我市社会各界深入社区、敬 老院,开展文艺汇演志愿服务等 各种活动,为老人们送去关爱和 祝福,让老人们感受到社会大家



① 21 日上午,浉河区妇联、浉河区 车站办事处、浉河区教体局联合浉河区 幼儿园,走进富邦颐养院,为老人们送 来精彩的儿童节目表演,并带来米面油 等生活用品,以此弘扬尊老敬老的社会 首席记者 韩 蕾 摄

庭的温暖。

② 21 日上午, 浉河区五星办事处 幸运社区的志愿者和信阳公益志愿者 协会在幸运社区健身休闲广场组织了 一场"重阳佳节,文艺汇演进社区"活 动。演出节目内容丰富、精彩纷呈,不仅 给老人送去了一道文化大餐,还让老人 们感受到了社会的温暖和关怀。

## 本报记者 周 静 摄

③ 21日下午,浉河区湖东办事处 报晓新村社区举办了"2015年重阳节书 法、剪纸艺术展",社区老人把在家创 作的剪纸和书法作品展览出来, 还有 很多老人现场进行剪纸创作, 为社区 居民送去祝福的同时也度过了一个快 乐的重阳节。

## 见习记者 郭晓雨 本报记者 周 静 摄

- ④ 21 日下午, 浉河区老年书画研 究会组织了一群热爱书画的老年人, 在浉河区老干部局活动室现场挥毫泼 墨,即兴创作,共同度过一个别样的重 阳节。 本报记者 周 静 摄
- ⑤ 21 日上午, 为丰富老年人的精 神文化生活,平桥区平桥办事处平电居 委会举办了九九重阳节象棋大赛。辖区 老人踊跃参加, 聚精会神地进行对弈, 乐在其中。 见习记者 郭晓雨 摄







